

家書第三封，於 7/17/95 寄出

6/25/95 (主日)

一對年輕夫婦來申請神學院的入學，願意全時間奉獻。他們有一患有蒙古症的孩子，他們不但不埋怨，反而更堅定地事奉主。這位弟兄是在珠寶業工作，因在一次家庭聚會中，親眼看見一位瞎眼的盲人在禱告後得看見並決志信主，叫他們夫婦冷淡的心再次火熱起來，並願意放下一切跟隨主。哈利路亞！「因為耶和華的榮耀必然顯現，凡有血氣的必一同看見」(賽 40:5)。神藉著神蹟奇事帶領這一對神學生夫婦在秋季班入學，接受更多的裝備，為主所用。

下午，一姊妹交給我一個信封，說：「師母，感謝主！我和我先生早上一起禱告時，我先生問我說：『信心聖經會』的工作，我們要奉獻多少呢？』其實我心中的感動是\$1,000，但是我不敢說，因為我先生才剛信主，怕他不願意。於是我問他：『你說多少呢？』那知他回答：『\$1,000』。哈利路亞！神的感動真是那麼奇妙！於是我們歡喜快樂地獻上，為主所用！」聖靈的感動就是那麼地準確、和諧，叫人不得不從心中發出敬畏、讚美，全然順服。

6/26/95~6/29/95 (週一至週四)

師生多人仍在清晨舉起禱告的手，求主帶領。我們並在週三至法拉盛最熱鬧的市區緬街(Main Street)派發單張。那天天氣炎熱，雖然大家汗流夾背，卻是滿心歡喜，因主的靈與眾人同在。

週三(6/28/95)銀行來電說，不能貸款給我們，因為我們是屬於非營利機構(non-profit organization)，除非我們找到多位弟兄姊妹，以私人貸款方式，才有可能。我們再次把這 26 萬的貸款交在主的手中，「在人是不能，在神卻不然，因為神凡事都能」(可 10:27)。神並沒有感動我們從人那裡去尋找任何的幫助，因此我們絕口不向任何兄弟姊妹提及私人貸款之事，正如詩人所說：「我的心哪！你當默默無聲，專等候神，因為我的盼望是從祂而來」(詩 62:5)。

6/30/95 (週五)

晚上到教會帶領青少年團契之前，在辦公室影印一些教材。一位姊妹拿了一個信封，說是一點點的奉獻，為購院而用。我一打開，是\$1,000 的支票。對她只是打一份很普通工的人，真是很不容易。她告訴我：「我省一點用，可以過得去，神國的工作更重要！」我為她愛主的心感謝神！

當我到地下室與青少年交談時，另一位姊妹拿了一個信封給我。當時我因趕著聚會事項而未打開，待回家之後，才看到她一封很長的信及\$87 的現金。原來這\$87 是她在三個星期前，從長時期家用中節省下來所買一件新衣的價錢。她的家境一向很緊，雖然夠用，也幾乎沒有剩餘。當她收到我們的家書，就一直在思想「你當盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神」這節經文。主感動她去百貨公司退了這件她十分喜歡的新衣，獻上了她的最愛。這\$87 在幾十萬元的需要上好像

是很微小，但是在我們心中確是寶貴，因為這\$87 是一顆熱愛主的心所獻上的。

7/1/95~7/4/95 (週六至週二)

這四天是教會退修會的期間，我們也預備好心，專心於退修會中的事奉。雖然有人口舌的批評，與外在貸款的壓力，但我們的心靜如止水，有基督的平安在我們心中作主。祂將我們藏在祂面前的隱密處，免得遇見人的計謀；祂也暗暗地保守我們在亭子裡，免受口舌的爭鬧(詩 31:20)。在夏令退修會的當中，主話語豐富的供應，弟兄姊妹彼此的相愛，與主內長輩劉傳章牧師、師母的交通，都成為我們愛主更深的動力。

週二下午才自夏令會回來，就接到神學院秘書的電話，告訴我們一個不好的消息。原本在 6/12/95 答應我們八月、九月、十月三個月份可以免費借我們使用的補習班，現在因有特別困難，不能讓我們使用。上週我們已在此補習班的二樓簽約，租用了一辦公室，影印機和所有的圖書、桌椅都已搬進了辦公室，現在學生們要去何處上課呢？我們不向神問：「為什麼？」我們相信神關了這扇門，必有祂的美意。心中雖有些著急，但主要我們學習「不埋怨、只交託」的功課。

不一會兒，接到一姊妹的電話，說要來我們家一趟，問我們是否在家？我們剛從夏令會回來，當然那裡都不會去。不一會兒，這位姊妹帶來一疊厚厚的現金，是她多年所存的\$5,000 整。她看了我們的第一封家書，也願意成為主所感動九十九位中的一位。我們知道這位姊妹已有一年多沒有工作，女兒在今年又剛上大學，家中正是需要錢的時後。但我們也確信，凡為主所擺上的絕不徒然。看著姊妹離去的背影，我們心中的感動，久久不能平息，願一切榮耀歸於主。

7/5/95 (週三)

早上禱告會完，將八、九、十這三個月間，神學院要搬去何處之事完全交託給主之後，心中滿有平安。之後，我們依約去拜訪一對年長的夫婦，因為他們在夏令會中與我們談過「信心聖經會」的工作之後，就一直對此事工很有負擔，特別約我們去他們家交通此事。原來在夏令會與我們談完話的當晚，他們夫婦都不能入睡，並且主在他們心中所放的感動都是一樣的！原來去年在台灣時，他們收到一份很特別的禮物，是一份特別向神感恩的禮金，為數是十萬台幣(約折合 \$5,000 美金)。他們一直不敢動用，放在銀行裡，覺得這筆錢是屬於神的，不是屬於他們的，不知何時、何處神要用這筆錢？

在夏令會的那晚上，這位姊妹問她丈夫說：「你為什麼睡不著覺？」這位弟兄就回答她：「我們是否應把在台灣的那筆錢獻出來，為『信心聖經會』的事工而用？」這姊妹也是心有同感。等他們決定如此奉獻之後，他們才安然入睡。神的作為實在是奇妙可畏，早在一年前，就在台灣預備了這筆奉獻，為祂自己的國度而用。這豈是我們血肉之體所能計劃，所能安排的呢？但願人因耶和華的慈愛和祂向人所行的奇事都稱讚祂！

下午，去附近看了一個房子，又覺不合適。回到辦公室時，忽然想起一位房

地產的小姐提及在旁邊「百利大廈」有一兩房的公寓出租。此棟大廈中亦有許多醫生診所與社區服務中心，如果有兩間課室和一大廳，電腦、影印機、校務檔案、圖書館都有地方可以暫時放置，不如去看一看。剛好此時為我們介紹買倉庫的謝姊妹也在，於是郝牧師、葉傳道、秘書田姊妹與謝姊妹就一同去看。真是神的預備，大家同感一靈，都以為好，月租\$850 也算合理。課室、辦公室、廚房、洗手間，都在一處。短短兩天之內，主已預備妥當。祂是「耶和華以勒」，一切的難處，都是為了操練我們的信心；否則我們怎麼能稱為「信心聖經神學院」呢？房主告知：「明天簽約，下週一搬入，電話也可以立刻接通。」神的預備，超出我們所求所想！

7/6/95~7/9/95 (週四至週日)

短短四天之內，主又供應了近一萬四千的奉獻，有來自加州的、長島分堂的、我們自己教會的，還有在法拉盛其它眾教會的。許多神學院中就讀的神學生，更是主動地發起把 95 年和 96 年的學費想辦法在這一、兩個月內先付清，好叫我們能在 8 月 6 日前籌足 1/3 的頭款(約 9 萬美金，因我們已付了 1/10 的簽約款)。其實每一筆奉獻的背後都有一個感人的故事，有些我們知道，許多我們不知道，但是主都知道！祂深知我們的心思意念、動機動作，相信祂必祝福每一雙奉獻的手。

主日 (7/9/95)中午，我正準備要去英文堂服事時，一位長輩前來，握住我的手。她的幾位兒女都是在各地教會熱心服事愛主的，她的眼中滿了淚光。我又何嘗捨得你們呢？我強忍住眼淚。許多英文堂的青少年進門來，正一一和我打招呼，主教導我學習把一切的感情交給聖靈管理。我想到主耶穌說：「若不愛我勝過愛自己的…弟兄、姊妹…，就不能作我的門徒」(路 14:26)。看起來似乎是很絕情，但卻是屬靈道路上一條不變的定律。什麼時候我們把人的感情放在主之上時，我們就有可能偏離神的旨意。

下午，郝牧師從長島回來，交給我一封信，他非常地感動。這對夫婦寫著：「雖然我們在播恩堂才一年多，但接觸到牧師、師母的親切與關懷，整個教會像個和睦的大家庭…。「信心聖經會」，我們相信這是神要在你們身上成就的美意，我們願意全心支持你們的決定(雖然心裡仍然不捨)。隨信附上一點我們的心意(\$3,000)，很抱歉目前能力有限。如果蒙神祝福，希望不久的將來，我們再有機會參與這份聖工…。」

誰說傳道人是不需要鼓勵的？在撒旦的攻擊和各樣環境的壓力下，這樣的話語，雖然是片語隻字，卻像是乾旱中的甘霖一樣，滋潤我們的心，叫我們更堅定地向前行。

7/10/95~7/16/95 (週一至週四)

上週六開始由郝牧師教授一連三個週六的「希伯來書」密集課程，有近二十人參加。本週開始暑期密集課程的第二門課，遠自 Asbury, Kentucky 神學院來的王守仁教授，週一至週四全天在神學院教授「羅馬書」，有二十多位全時間、

部份時間的學生修課。許多學生特別拿了幾天假期，放下工作，全時間來學習神的話語。他們雖在醫院、銀行、珠寶業、博物館.....等各種不同的機構上班，但愛主的心卻是一樣的。但願每一位受造就的弟兄姊妹都能被莊稼的主所差遣，出去拯救更多失喪的靈魂。

7/15/95 (週六)

在教會伉儷團契結束之後，一位姊妹交予我一封信。我們擁抱在一起，又怕自己不爭氣的眼淚會流下。雖然我們沒有說什麼，但是好像彼此都知道對方的心。信封內是她的薪水(一張\$770的支票)，她背書簽字，奉獻建院。主預備這麼多愛主的弟兄姊妹與我們一起同工，建立祂的工作。我們深覺自己卑微、不配，但亦不敢推托。願主的十字架被高舉，吸引萬人來歸向祂。

王守仁教授在神學院教授「羅馬書」

*** 目前我們已向一銀行申請貸款 26 萬，結果未知。請代禱！在 8 月 6 日以前，申請貸款銀行要求我們要有 10 萬在戶頭中，才有可能貸到。目前我們已有 6 萬多的奉獻，距離 8 月 6 日尚有三星期，請代禱！

*** 新院址： 133-20 41 Ave. (11 月初才有可能過戶)
Flushing, NY 11355
暫時院址： Faith Bible Inc. (百利大廈)
(8 月~10 月) 41-25 Kissena Blvd., #4G
Flushing, NY 11355

